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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 9496 Poseł na Sejm RP Bożeny Lisowskiej w sprawie 
projektu pn. „Budowa linii kolejowej Szastarka – Janów Lubelski – Biłgoraj wraz 
z zapewnieniem dostępności transportu kolejowego w m. Kraśnik”, poniżej przedstawiam 
stosowne informacje.

Budowa linii kolejowej na odcinku Kraśnik – Kraśnik Fabryczny planowana była przez 
PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. w ramach projektu pn. „Budowa linii kolejowej Szastarka 
– Janów Lubelski – Biłgoraj wraz z poprawą dostępności transportu kolejowego 
w m. Kraśnik”, realizowanego w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej 
Infrastruktury Kolejowej – Kolej + do 2029 roku.

Z uwagi na liczne protesty społeczne oraz zidentyfikowanie miejsc wrażliwych 
środowiskowo (mogiły ofiar Holokaustu oraz ujęcia wód w obrębie nowo projektowanego 
przystanku w Kraśniku Fabrycznym) nie ma możliwości zakończenia prac nad koncepcją 
programowo-przestrzenną dla przedmiotowego projektu, a tym samym możliwości 
złożenia Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia w celu uzyskania decyzji o środowiskowych 
uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia.

W rezultacie, docelowy kształt i zakres inwestycji jest obecnie przedmiotem rozmów 
prowadzonych przez PKP PLK S.A. z przedstawicielami Urzędu Marszałkowskiego 
w Lublinie.

Po dokonaniu ostatecznych ustaleń pomiędzy ww. podmiotami możliwe będzie 
podpisanie porozumienia, a następnie wprowadzenie zmian do umowy z wykonawcą 
dokumentacji projektowej.

Jednocześnie informuję, że w ramach zadania pn. „Budowa linii kolejowej Szastarka – 
Janów Lubelski – Biłgoraj wraz z zapewnieniem dostępności transportu kolejowego 
w m. Kraśnik” nie są realizowane prace geodezyjne ani działania z wykorzystaniem 
dronów.

Z wyrazami szacunku,

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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